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Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente Sveučilišta u Zagrebu  

Središnji Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu u petak, 22. veljače 2019. organizira Dan 

dobrodošlice / Welcome Day za strane studente, kako one iz zemalja EU tako i one izvan, koji na 

Sveučilište u Zagrebu dolaze na studijski boravak u ljetnom semestru akademske godine 2018./19. 

Studenti dolaze na razmjenu u sklopu Erasmus+ programa. 

Dan dobrodošlice održat će se u Velikoj dvorani Arhitektonskog, Geodetskog i Građevinskog fakulteta, 

Fra Andrije Kačića Miošića 26., a djelatnici Središnjeg Ureda za međunarodnu suradnju predstavit će 

Sveučilište u Zagrebu, mogućnosti studiranja na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i učenja 

hrvatskoga jezika za strance. 

Predavanje o studiranju, studentskom životu i raznim aktivnostima tijekom semestra održat će hrvatski 

studenti iz Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb), udruge čiji rad financira Ured za 

međunarodnu suradnju. Program će završiti zajedničkim druženjem uz domjenak, a studentima će biti 

podijeljeni darovi dobrodošlice. 

Ured za međunarodnu suradnju od 18. do 24. veljače organizira i Tjedan dobrodošlice za dolazne strane 

studente. Tijekom tjedna predviđene su razne aktivnosti poput razgleda grada Zagreba i akademskih 

predavanja o hrvatskoj kulturi i baštini, obrazovnome sustavu, ali i o kulturnom šoku i akulturaciji. U 

programu je i orguljaški koncert u crkvi sv. Marka kao i izlet u Nacionalni park Plitvička jezera. 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/


DOGAĐANJA 

 

Potpisan sporazum o akademskoj suradnji između sveučilišta u Zagrebu i Buenos Airesu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je u četvrtak 24. siječnja 2019. 

veleposlanika Argentinske Republike NJ. E. Maximiliana Gabriela Gregorija Cernadasa i dr. Gabriela 

Capitellija, voditelja Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Buenos Airesu (Universidad de 

Buenos Aires. Tijekom radnoga sastanka potpisan je Sporazum o akademskoj suradnji između dvaju 

sveučilišta. 

Universidad de Buenos Aires (http://www.uba.ar/), osnovan 1821. godine, najznačajnije je javno 

sveučilište, ne samo u Argentini, nego i u cijeloj Latinskoj Americi. Sveučilište ima oko 350.000 

studenata i oko 31.000 akademskih zaposlenika. Riječ je o sveobuhvatnom sveučilištu koje obuhvaća 

gotovo sva znanstvena područja, a u njegovu sastavu djeluje i šest sveučilišnih bolnica. 

Sastanku su nazočili predsjednik Odbora za znanost i međunarodnu suradnju akademik Vladimir 

Bermanec, predstavnica Medicinskoga fakulteta prof. dr. sc. Adrijana Vince i voditeljica središnjega 

Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu dr. phil. Branka Roščić. 

U skladu s potpisanim sporazumom, sveučilišta u Zagrebu i Buenos Airesu posebno će poticati razvoj 

međusobne suradnje u prirodoslovnom, medicinskom i biomedicinskom području, agronomiji, veterini i 

jezikoslovlju. 

S obzirom na to da u Argentini, napose u području Buenos Airesa, živi oko 300.00 ljudi hrvatskoga 

podrijetla i da je tamošnja hrvatska zajednica snažno povezana te da se na Sveučilištu u Buenos Airesu 

podučava hrvatski jezik i kultura na dvama fakultetima - Filozofskom i Ekonomskom, razmatra se i 

mogućnost osnivanja argentinsko-hrvatskoga ureda za akademsku i kulturnu suradnju na obama 

sveučilištima. 
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MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grčki predsjednik govorio je o procesima unutar Europske unije, promjenama koje se događaju poput 

BREXIT-a te iskustvima Grčke kao članice europske zajednice. 

  

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras na početku je pozdravio grčko izaslanstvo, 

veleposlanike, prorektore, dekane, profesore i studente, te brojne druge visoke uglednike iz akademske i 

diplomatske zajednice. Također, u pozdravnom govoru naglasio je vrlo dobru suradnju s grčkim 

sveučilištima te želju da se suradnja podigne na višu razinu, s obzirom na kvalitetu i različitosti koje 

krase obje države. 
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Predsjednik Helenske Republike NJ. E. Prokopios 

Pavlopoulos održao predavanje na Sveučilištu u Zagrebu 

 

U sklopu dvodnevnoga državnog posjeta Republici Hrvatskoj 

predsjednik Helenske Republike NJ. E. Prokopios Pavlopoulos 

u srijedu 6. veljače 2019. posjetio je Sveučilište u Zagrebu i 

održao predavanje na temu "The imperative need for European 

integration".  



 

Veleposlanik SAD-a Nj. E. William Robert Kohorst posjetio Sveučilište u Zagrebu 

 

 

 

 

 

 

sveučilišta u SAD-u s kojima zagrebačko sveučilište već desetljećima ima razvijenu bilateralnu suradnju. 

Posljednjih nekoliko godina razvija se i suradnja unutar europskih programa (napose Erasmus+ 

mobilnosti) s Pennsylvania State University, North Carolina State University i Indiana University of 

Pennsylvania. 

Rektor Boras upoznao je američkoga veleposlanika sa studijskim programima koje Sveučilište u 

Zagrebu nudi, njegovom povijesti, te ga pozvao na obilježavanje 350. obljetnice osnutka koju 

Sveučilište obilježava ove godine. 

Veleposlanik Kohorst pozvao je akademsku zajednicu sveučilišta da se što više uključi u program 

državnih stipendija Fulbright Program, kao i u Alumni Grants Program koji financira manje projekte, 

radionice, kongrese i slično u Hrvatskoj. 

Sastanku su nazočile djelatnice američkoga veleposlanstva gospođe Laura Djuragic, druga tajnica za 

kulturu i Vanja Ratkovic, pomoćnica za Fulbright Program u odjelu za kulturu i tisak, te predstavnici 

Sveučilišta: prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić, prorektorica za studente, studije i upravljanje kvalitetom, 

prof. dr. sc. Miloš Judaš, prorektor za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju, prof. dr. sc. 

Lidija Kos Stanišić, pomoćnica rektora za interno komuniciranje i sveučilišne medije, i dr. phil. Branka 

Roščić, voditeljica središnjega Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. 
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Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 

Damir Boras ugostio je u ponedjeljak, 

4. veljače 2019. veleposlanika Sjedinjenih 

Američkih Država u Republici Hrvatskoj Nj. 

E. Williama Roberta Kohorsta. 

Na radnom sastanku razgovaralo se o 

dosadašnjim oblicima akademske suradnje 

između Sveučilišta u Zagrebu i partnerskih  



Indijski veleposlanik posjetio Sveučilište u Zagrebu 

 

Veleposlanik Indije Nj. E. Arindam Bagchi posjetio je u srijedu 30. siječnja 2019. prof. dr. sc. Damira 

Borasa, rektora Sveučilišta u Zagrebu. 

Tema radnoga sastanka bila je suradnja Sveučilišta u Zagrebu i indijskih sveučilišta u kontekstu 

stipendiranja studentskih razmjena, te mobilnosti akademskoga nastavnoga i nenastavnoga osoblja.  
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STIPENDIJE 

 

BAYHOST stipendije za ljetne škole njemačkoga jezika u 2019. 

Stipendije za pohađanje ljetnih škola njemačkoga jezika u Bavarskoj namijenjene su studentima i 

mlađem akademskom kadru visokoobrazovnih ustanova svih akademskih zvanja koji imaju osnovno 

znanje njemačkog jezika (najmanje razina B1) iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske, 

Kosova, Makedonije, Srbije, Slovenije i Ukrajine. Više informacija dostupno je na https://www.uni-

regensburg.de/bayhost/english/scholarships/language-courses-in-bavaria/index.html. Rok za prijavu je 

25. ožujka 2019. 

 

Tajvanski program stipendiranja za studente 

Ministarstvo obrazovanja Republike Kine (Tajvan) raspisalo je natječaj za dvije vrste stipendija: 

1) "Taiwan Scholarship" - 3 stipendija za studente iz Hrvatske, Austrije i Slovenije koji žele upisati 

redovni studij (degree programme) na engleskom ili na kineskom na preddiplomskoj, diplomskoj ili 

doktorskoj razini u ak. god. 2019./2020.; 

2) "Huayu Enrichment Scholarsip" - stipendije u trajanju od 12, 6, 3 i 2 mjeseca za studente iz Hrvatske, 

Austrije i Slovenije koji žele učiti mandarinski kineski u ak. god. 2019./2020.   

Više informacija dostupno je na http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-

studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/. Rok za prijavu je 30. travnja 2019.  

 

Financijska potpora za ljetnu školu mandarinskog kineskog jezika 2019 (National Cheng Kung 

University) 

Rok za prijavu je 15. veljače 2019. Više informacija dostupno je na http://www.unizg.hr/fileadmin/

rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Ostale_stipendije/

Announcement_Summer_course_subsidy_2019.pdf 
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FRANKOFONIJA 

 

Festival frankofonih studenata srednje i istočne Europe 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Frankofone stručne prakse Sveučilišne agencije za frankofoniju u 2019. 

Regionalni ured za srednju i istočnu Europu Sveučilišne agencije za frankofoniju (Agence universitaire 

de la francophonie - AUF) raspisao je natječaj za studentske stručne prakse za studente preddiplomskog 

i diplomskog studija. Više informacija je dostupno na http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-

razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/. 

Važno: tekst or iginalnog natječaja i obrasci su na francuskom; pr ijavna dokumentacija se također  

šalje na francuskom jeziku. Rok za prijavu je 10. ožujka 2019.  

 

 

Ostali natječaji 
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Sveučilišne agencije za frankofoniju - Srednja i istočna Europa (Agence 

universitaire de la Francophonie), Francuski institut u Bugarskoj i 

Međunarodna organizacija za frankofoniju (Ured za srednju i istočnu 

Europu) u suradnji s Medicinskim sveučilištem u Plovdivu organiziraju u 

Plovdivu od 1. do 5. srpnja 2019. osmo izdanje Festivala frankofonih 

studenata srednje i istočne Europe (Festival des étudiants francophones 

d'Europe centrale et orientale). Zainteresirani studenti mogu se prijaviti 

do 8. ožujka 2019. Više informacija dostupno je na poveznici https:  

www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2019-

festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-creatifs-ensemble/. 

Natječaj IMAGINE EUROPE - Your Vision of Europe in 

2050! 

U tijeku je natjecanje u prezentiranju vizije Europe do 2050. kroz 

kratku pisanu i snimljenu priču. Natjecanje traje do 28. veljače 

2019., a sudjelovati mogu osobe svih dobnih skupina. Više 

informacija dostupno je na poveznici: 

http://www.imagineeurope.eu/ 

http://www.auf.org/
http://www.auf.org/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
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Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Ivana 

Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Lucija Šikić, prof., Ivana Veldić Špehar, 

mag. prim. edu., Jura Kapustić, mag. oec., Nikola Poslončec, mag. oec., Valentina Vajdić Cimperšak , mag. oec. 

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr  

Potpisani sporazumi: Rider University (2018., 5 godina), Sjedinjene Američke Države 

Obnovljeni sporazumi: University of Georgia, Athens (2008., 2014., 2019., 5 godina), Sjedinjene 

Američke Države 
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